

+ **LA CAPĂTUL
DRUMULUI S.R.L.**
SERVICII FUNERARE
NON-STOP!!!
str. Primăriei nr. 62,
tel. 0259/41-07-70
0766/52-00-46
www.lacapatuldrumului.ro (2255)

+ **decese**

+ Cu multă durere în suflete, anunțăm decesul fulgerător al iubitului nostru fiu

**FLORIN-ADRIAN
IANCU.**

Ai lăsat aici pe pământ suflete zdrobite de durere, dar amintirile cu tine ne vor mângâia inimile. Dumnezeu să te odihnească în Împărăția Sa! Părinții Ioan și Mărioara. (4793)

+ Cu inima grea de lacrimi și durere îl conducem pe drumul spre cele veșnice pe bunul și dragul nostru frate și cumnat

**FLORIN-ADRIAN
IANCU.**

Îl vom păstra mereu în sufletele noastre. Cristi, Marian și Monica. (4792)

+ Cu tristețe în suflet ne luăm **ADIO** de la

ADI IANCU,

prieten deosebit, activ, sincer și devotat familiei, plecat nedrept de timpuriu din mijlocul celor dragi lui. Condoleanțe celor rămași și tărie sufletească pentru a trece prin aceste clipe grele. Monica și Traian Lazăr. (4790)

+ Suntem alături de dragii noștri, Ramona, Mihnea și Bobica, la dureroasa despărțire de soțul, tatăl și ginerele mult iubit

ADY IANCU.

Ne vei lipsi și nouă dragă **ADY.**

Dumnezeu să te odihnească în pace. Tanti Ica și nenea Nelu Maghiar. (4795)

+ Suntem alături de nepoata noastră Ramona și fiul Mihnea în acest moment dureros, când se despart de iubitul lor soț și tată

ADRIAN IANCU,
din Cefa. Sincere condoleanțe. Familia Sim din Salonta.

+ Sunt alături de voi, dragii mei, Ramona, Mihnea și Bobica, la despărțirea prematură de dragul vostru soț, tată și ginerele

FLORIN-ADI IANCU.
Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Hughur Aurica. (4796)

+ Cu durere în suflet suntem alături de dragii și încercații noștri vecini, Ramona, Mihnea și Bobica, acum când se despart de iubitul lor soț, tată și ginere,

**FLORIN-ADRIAN
IANCU,**
plecat prea devreme dintre noi. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Florica și Mihai Eleneș. (4806)

+ Triști și îndurerați suntem alături de voi, cu tot sufletul dragii noștri Ramona, Mihnea și Bobica, la plecarea mult prea devreme a iubitului vostru soț, tată și ginere,

**FLORIN-ADRIAN
IANCU.**
Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică și să-l primească în Împărăția Sa! Fam. Buzia. (4807)

+ Suntem alături de colega noastră Ramona Corina Iancu, în acest moment greu de despărțire de soțul ei,

ADI IANCU.
Consiliul local și Primăria Gepiu.

+ Sincere condoleanțe familiei îndoliate, la decesul dragului soț și tată,

ADI IANCU.
Bunul Dumnezeu să-l primească și să-l odihnească în Împărăția Lui! Fam. primar Purge Ioan.

+ Cu adâncă tristețe și cu profund respect aduc un ultim omagiu celei care a fost

EUGENIA JUNKER,
un om frumos și bun, devotată familiei, profesiei și prietenilor. Sincere condoleanțe familiei. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Daniela și Raul Sălăgean. (4809)

+ Un ultim omagiu și sincere condoleanțe familiei greu încercate de despărțirea de cea care a fost iubită mamă și bunică,

EUGENIA JUNKER.
Vei rămâne veșnic în amintirea noastră! Valeria Goldstein. (4810)

+ Un ultim omagiu doamnei profesoare

EUGENIA JUNKER
din partea colectivului Colegiului Național "Emanuil Gojdu". Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. (4797)

+ Cu tristețe și ochii plini de lacrimi ne despărțim de prietena noastră de-o viață, cea care a fost

prof. **EUGENIA JUNKER.**
Amintirea ei va dăinui veșnic în sufletele noastre. Dumnezeu să-i dea odihnă în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Familiile Berger și Băru. (4800)

+ **RUGĂ** - Deschide, Doamne, cerurile Tale și primește sufletul mare și blând al uneia dintre personalitățile Liceului "Em. Gojdu"

prof. **EUGENIA JUNKER.**
Odihnește-o, Doamne, în cel mai frumos loc din Raiul Sfânt, pentru bucuria și dragostea cu care a crescut elevii din preajma ei și cu care și-a onorat, întotdeauna, prietenii și colegii. Octotește-i, Doamne, pe cei pe care i-a lăsat în urmă: copiii și nepoții. Familiile Gavril și Rozica Bugnariu, Dorel Tîfor, Cornelia Cuc, Livia Papiu, Marcela Bejan. (4801)

+ În aceste clipe triste, un gând de alinare către colega noastră Mihaela Codilean, la trecerea în neființă a socrului ei. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Compartimentului TBC Copii Oradea. (4799)

+ Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor și cunoștințelor, care au condus-o pe ultimul drum pe iubita noastră soție, mamă și bunică,

**IBOLYA MAGDOLNA
ILYES.**
Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familia îndoliată.

+ Un suflet mare și plin de bunătate s-a retras liniștit în lumea celor buni și drepti. Cu tristețe și mare durere în suflet ne luăm rămas bun de la draga noastră,

**LUCIA SABĂU
(PETRIȘOR).**
Suntem alături de voi cu tot sufletul, dragii noștri, Traian și Lucian cu familia. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică și să o primească în Împărăția Lui! Fie-ți somnul lin și îngeri aproape! Fam. Buzia. (4808)

+ **comemorări**



+ Azi, 21 august, se împlinesc 16 ani de când ne-a părăsit, plecând la cele veșnice, bunul nostru soț, tată, socru și bunic,

TEODOR BUNTA.
Memoria lui va rămâne neștearsă în inimile noastre. Soția Eva și ficele Angela, Mariana și Florica, cu familiile, în veci nemângâiați.

+ Durere în suflete și lacrimi fierbinți la împlinirea a șase luni, de când a plecat în altă lume (mai bună),

AURELIAN MUREȘAN.
Ne rugăm la bunul Dumnezeu să-l ierte și să-i dea odihnă veșnică! Mulțumim celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Familia Mureșan.



+ Cu aceeași durere în suflete, anunțăm că s-au scurs 40 de zile de când ne-a părăsit cea mai iubită mamă, soacră, bunică și străbunică

inv. **ANICA BONDAȘ.**
Chipul ei drag și luminos, zâmbetul blând vor rămâne etern în inimile noastre. Fie ca bunul Dumnezeu să o odihnească în pace și nouă să ne aline durerea. Nu o vom uita niciodată pentru grija părintească și dragostea pe care ni le-a dăruit. Florile și lacrimile recunoștinței îi vor împodobi tristul mormânt pentru totdeauna. Mulțumim celor care, fie și pentru o clipă, îi vor cinsti memoria. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 23 august 2020, la Biserica Ortodoxă „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavril” din Fegernic, după Sfânta Liturghie, la ora 11.45. Familia îndurerată. (4798)

+ Păstrăm vie amintirea părinților, socrilor și bunicilor noștri

**GHEORGHE
și
SILVIA DALE**

aducând un omagiu de dragoste și recunoștință la împlinirea a 15 ani de când au plecat la cele veșnice. Parastasul de pomenire va avea loc duminică, 23 august 2020, la Biserica Înălțarea Domnului din municipiul Salonta. Dumnezeu să-i ierte și să-i odihnească. Familia veșnic îndurerată.